

靈實慈善行

吳碧薇 (74FA)

74FA 的陳雨生同學，退休前是家庭科醫生，他不單止在靈實協會服務多年，也是靈實的服務使用者家屬及捐贈者。作為同工，他深入了解並認同機構以愛心服侍和關懷長者及弱勢社群的理念。他的外父曾經是靈實胡平頤養院的院友，作為服務使用者的家屬，他親身感受到靈實尊重生命、改變生命的精神。他知悉其服務涵蓋長者復康、健康和教育等範疇，須要籌集許多款項，並且相信靈實會把捐款適當地用在有需要的人士身上，所以他一直非常支持每年的籌款活動如「靈實慈善行」。

74FA 的同學們響應陳雨生同學的邀請，從 2015 年（第二屆）開始，每年都踴躍投入靈實慈善行的善舉（除因新冠疫情停辦兩年外），以 16-12-2023 的一屆「以愛之名·靈實慈善行」為例，有 16 位同學捐款或幫助籌款支持，有 10 位同學及家眷更是身體力行參與步行，該次 74FA 共籌得 7 萬多元的捐款，其中超過一半是由投身教育的一位不願在此開名的同學籌得，她是一位得到很多學生支持的老師。這次慈善行活動，更獲得清水灣鄉村俱樂部主席黃偉光醫生(74FA)的大力支持，在清水灣高球會提供場地舉行慈善行。由此可見，各同學都活出「修己善群」的生命，並且互相鼓勵，樂於行善，回饋社會。



靈實慈善行 Dec 2023